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Indicaţii pentru punctaj
− Fiecare exerciţiu aduce cel mai mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţii pentru punctaj elevul primeşte 0 puncte. 
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii. 

Nr. 
ex. Soluţia Punctajul

1. 1. Textul de mai sus  este scris în stil artistic. NU

2. Acest text este un comentar prin care se argumentează elementele idilice şi de 
pastel. DA

3. Textul are toate momentele unei opere literare începând cu expoziţiunea. NU

4. Textul nu este artistic, ci o analiză . DA

Patru răspunsuri corecte - 
1 punct

2. b) Autorul scoate în evidenţă măreţia domnitorului Ştefan cel Mare şi a poetului Mihai Eminescu, a 
celor doi români vrednici de cel mai bun vin, de cotnar.

Răspunsul corect -
1 punct

3. Elementele descriptive care aparţin planului terestru sunt: câmpul, plopii, dealurile şi satele.  Patru răspunsuri corecte -
1 punct
Trei răspunsuri corecte - 
0,5 puncte

4 c)stilul administrativ Răspunsul corect -
1 punct

5 Crinul alb Răspunsul corect -
1 punct

6 - Urcă-te, urcă-te, bătute-ar Dumnezeu să te bată, prostule! – zbârnăi prin aer vocea aspră a 
conductorului.

Patru răspunsuri corecte -
1 punct

7 a) Elevii trebuie să aibă caiete.
b) Bine aţi venit!
c) Eu aş fi vrut să merg la mare.

Trei răspunsuri corecte -
1 punct

8 2 palid
5 corespondenţă
1 splendid
3covor
6 (a) afecta
4 brutărie

Şase răspunsuri corecte -
1 punct
Patru sau cinci răspunsuri corecte - 
0,5 puncte

9 S-au adunat pe alee toţi copiii pe care i-am chemat la întrecerea sportivă. Nu-i nici o îndoială c-am 
putea să-i învingem pe faimoşii noştri adversari

Textul scris corect -
1 punct

10 3. pastel Răspunsul corect -
1 punct

11 indicativ, perfect simplu Două răspunsuri corecte -
1 punct

12 1. pronume personal
2. numeral
3. pronume personal
4. verb

Patru răspunsuri corecte - 
1 punct

13 repede						      cupru
			   încet
probă						      vreme

Cinci răspunsuri corecte - 
1 punct

14 b)propoziţie subordonată atributivă Răspunsul corect -
1 punct

15 - de mâncat – complement indirect
- la şcoală – complement circumstanţial de loc 
- grăbit – complement circumatanţial de mod  

Trei răspunsuri corecte -
1 punct
Două răspunsuri corecte -
0,5 puncte

16 b) descrierea Răspunsul corect -
1 punct

17 1. expoziţiunea ( expoziţia)
2. intriga
3. desfăşurarea acţiunii
4. punctul culminant
5. deznodământul

Cinci răspunsuri corecte - 
1 punct

18 b) metaforă Răspunsul corect -
1 punct
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19 c) descriere. Răspunsul corect -
1 punct

20 b) moral Răspunsul corect -
1 punct

Note:

1.	 Nu se recunosc răspunsurile şterse şi corectate.

2.	 Nu se recunosc răspunsurile scrise doar cu creionul. 

3.	 Nu se recunsoc răspunsurile în care se întrebuinţează prescurtările doar în cazul în care în exerciţii se 
cere cunoaşterea prescurtărilor.

4.	 Se recunosc răspunsurile scrise cu litere de tipar, în cazul în care nu a fost strict cerut ca răspunsul să fie 
scris cu litere de mână. 

5.	 Se recunosc răspunsurile în care există greşeli ortografice, dacă în acele exerciţii nu se examinează 
cunoaşterea regulilor ortografice. 

6.	 Se recunosc răspunsurile în care elevul a răspuns corect, însă răspunsul corect l-a marcat altfel decât 
cum a fost prevăzut (de ex. cuvântul sau textul l-a subliniat, dar trebuia să fie încercuit, a tras o linie 
peste literă, dar trebuia să o încercuiască).




